
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 15 de abril de 2013 ás 20:00 horas com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankievisck, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz 
dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski 
dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à 
ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da 
sessão anterior. Colocada em discussão foi retificada, colocada em votação 
conforme dispõe o artigo 113 do RI foi aprovada pelo presidente. Procedida à 
leitura do Projeto de lei nº 009/2013 sumula- “Autoriza o Executivo Municipal a 
contratação temporária de pessoal e dá outras providencias e do parecer favorável 
da comissão de justiça e redação foi colocado em 2ª discussão o vereador José da 
Luz justifica o seu voto contrario. Colocado em 2ª votação foi aprovado por 07 ( 
sete) votos. Procedida à leitura da Emenda Substitutiva nº01/2013 ao Projeto de 
Lei nº 007/2013 apresentada pela comissão de justiça e redação. Colocado em 
discussão, os vereadores fizeram comentários a respeito da referida emenda,  
colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.Procedida à 
leitura do Projeto de  Lei n 007/2013 sumula: “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a firmar convenio com a Associação Casa de Apoio Novos Caminhos e dá 
outras providencias” Colocado em 1ª discussão todos os vereadores comentaram 
sobre o projeto. Colocado em 1ª  votação o projeto com a emenda foi aprovado 
por todos os vereadores presentes.Procedida a leitura da proposta da emenda ao 
artigo 20 § 2º e § 4º do artigo 55 da lei Orgânica do Município apresentada pelos 
vereadores, Adriano, José da Luz e Antonio Barankieviski encaminhado para 
comissões para analisar. Procedido a leitura requerimento nº. 105/2013 de autoria 
do vereador Paulo Soltoviski dos Santos o qual requer ao Executivo Municipal a 
possibilidade de cascalhar a estrada geral e fazer um bueiro no acesso a 
propriedade do Senhor Paulo Ferreira em Rio da Casa. Colocado em discussão, o 
vereador solicitante fez a justificativa, colocado em votação foi aprovado por todos 
os vereadores presentes. De acordo com ao artigo 174 do R. I.,  o vereador Silvionei 
solicita ao Executivo que seja feito um retoque nas ruas da vila Coamo 
principalmente a rua da creche. O vereador Antonio Carlos manifesta apoio ao 
pedido do vereador Silvionei e pedidos anteriores com relação as ruas da vila 
Coamo. O vereador Moacir solicita a ampliação da rede de iluminação na rua 
Moisés Lupion até o conjunto 19 de dezembro, e reforça pedido para ser feito 
reparos na estrada de Voltaiado. Passando para o momento da palavra livre 
fizeram uso os vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankievisck, 
Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fatima Halila Marcondes, José da Luz dos Santos 
Cordeiro, Moacir Pereira, e Nivaldo de Oliveira Marques. O presidente passou a 
presidência e fez uso da palavra retomando os trabalhos o presidente agradeceu o 
publico e encerrou a sessão.  
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